



Бывший начальник отделения УФМС в городе Пугачеве признан виновным в незаконной выдаче паспортов



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему Александру Короткову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292.1 УК РФ (незаконная выдача паспорта гражданина РФ).

Следствием и судом установлено, что в период с 2014 по 2015 год Коротков, являясь на тот момент начальником отделения УФМС России по Саратовской области в городе Пугачеве, незаконно выдал паспорт гражданина РФ 24 иностранным гражданам, не имевшим оснований для его получения.

Противоправные действия Короткова выявлены сотрудниками УФСБ РФ по Саратовской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

области и МО МВД РФ «Пугачевский».

В ходе следствия злоумышленник дал признательные показания, раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1114150>